

Онлайн урок, посвященный 800-летию со дня рождения Александру Невскому

24 ноября в нашей школе состоялся онлайн урок, посвященный 800-летию со дня рождения Александру Невскому посвященный 800-летию со дня рождения Александру Невскому.

Обучающиеся познакомились более подробно с древнерусским полководцем Александром Невским, закрепили интерес к своей Родине, к историческим корням и традициям Отечества. С помощью данного урока у ребят появилось чувство любви и уважения к прошлым поколениям, выдающимся историческим деятелям российского народа, патриотизм, гражданственность.

